

**НІЖИНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ МИКОЛИ ГОГОЛЯ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ НІЖИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

СХВАЛЕНО

На розширеному засіданні кафедри
дошкільної освіти Ніжинського державного
університету імені Миколи Гоголя
за участю стейкхолдерів і роботодавців ЗДО м. Ніжин
Протокол №9 від 03.05.2022р.

ЗАТВЕРДЖЕНО

Завідувач кафедри
Дошкільної освіти
Ніжинського державного
університету імені Миколи Гоголя
проф. О.Л.Кононко



Директор міського центру
Професійного розвитку педагогічних
працівників Ніжинської міської ради
Чернігівської області
І.О. Кривенко



**ПЕРСПЕКТИВНИЙ ПЛАН РОБОТИ
з реалізації Стратегії співпраці
кафедри дошкільної освіти НДУ імені Миколи Гоголя
зі стейкхолдерами та роботодавцями закладів дошкільної освіти
(ЗДО) міста Ніжин**

2021 – 2022 н.р.

<i>Дата</i>	<i>Форма роботи</i>	<i>Відповідальні</i>	<i>Примітка</i>
Листопад 2021	<i>Розширене онлайн-засідання кафедри дошкільної освіти «Формування професійних компетентностей майбутніх вихователів та керівників ЗДО, відповідно до оновлених освітніх стандартів професійної підготовки фахівців в галузі дошкільної освіти та співпраця з роботодавцями».</i> 1. Співпраця фахової кафедри дошкільної освіти із ЗДО міста як критерій якості професійної підготовки фахівців з дошкільної освіти (доц. Пихтіна Н.П.); 2. Щодо необхідності внесення змін до змісту освітніх програм (ОП) першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти щодо	доц. Пихтіна Н.П. доц. Пихтіна Н.П. доц. Аніщук А.М.	11. 11.2021

	<p>підготовки фахівців у галузі дошкільної освіти згідно нових професійних стандартів (доц. Аніщук А.М.);</p> <p>3. Обговорення стратегії співпраці кафедри дошкільної освіти з ЗДО міста;</p> <p>4. Ухвалення рішення розширеного засідання кафедри дошкільної освіти з керівниками і методистами ЗДО міста (проект ухвали).</p>		
Травень 2022	<p>1. Затвердження Стратегії співпраці кафедри дошкільної освіти НДУ імені Миколи Гоголя зі стейкхолдерами та роботодавцями закладів дошкільної освіти (ЗДО) міста Ніжин на 2022 – 2027 роки.</p> <p>2. Затвердження перспективного плану роботи з реалізації Стратегії співпраці кафедри дошкільної освіти НДУ імені Миколи Гоголя зі стейкхолдерами та роботодавцями закладів дошкільної освіти (ЗДО) міста Ніжин на 2022 – 2027 роки.</p> <p>3. Затвердження календарного плану роботи з реалізації Стратегії співпраці кафедри дошкільної освіти НДУ імені Миколи Гоголя зі стейкхолдерами та роботодавцями закладів дошкільної освіти (ЗДО) міста Ніжин на 2021 – 2022 н.р.;</p>	доц. Пихтіна Н.П. Викладачі кафедри Дошкільної освіти, члени робочої групи з розробки Стратегії від роботодавців	
Червень 2022	<p>1. Розробка <i>Положення про Спільку випускників спеціальності «Дошкільна освіта»</i> НДУ імені Миколи Гоголя, що працюють в ЗДО.</p>	асист. Бобро Л.В.	

2022 – 2023 н.р.

<i>Дата</i>	<i>Форма роботи</i>	<i>Відповідальні</i>	<i>Примітка</i>
Вересень 2022	<p>1. <i>Методичний семінар «Організація стажувальної практики здобувачів вищої освіти (другого) магістерського рівня»</i> (за участю викладачів кафедри дошкільної освіти, спеціаліста Управління освіти, директора Центру професійного розвитку педагогічних працівників, консультанта Центру, директорів ЗДО).</p>	доц. Аніщук А. М.	
Листопад 2022	<p>1. <i>Прес-конференція «Вихователь та асистент вихователя інклюзивної групи:</i></p>	Коренькова Н.М.	

	<i>що потрібно знати перш ніж погоджуватися на таку посаду»</i> (за участі експертів – Аніщук А.М., доцента кафедри дошкільної освіти, спеціаліста Управління освіти, директора Центру професійного розвитку педагогічних працівників).		
Січень 2023	1. <i>Методичний семінар «Практична підготовка здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності 012 Дошкільна освіта»</i> (за результатами анкетування фахівців ЗДО).	ст. в. Пісоцька Л. М.	
Березень 2023	1. <i>Майстер-клас «Медіаграмотність педагогів у спілкуванні з батьками засобами сайту ЗДО».</i>	Солдатенко Ю.В.	
Травень 2023	1. <i>Круглий стіл: «Актуальні питання запровадження засад передшкільної освіти у співпраці ЗДО та початкової школи».</i> 2. <i>Загальні збори Співки випускників спеціальності «Дошкільна освіта» НДУ імені Миколи Гоголя, що працюють в ЗДО.</i> <ul style="list-style-type: none"> • Ознайомлення з положенням про Співку випускників спеціальності «Дошкільна освіта» НДУ імені Миколи Гоголя, що працюють в ЗДО. • Обрання Голови Співки. • Обрання членів Ради Співки. • Долучення почесних членів до Співки випускників спеціальності «Дошкільна освіта» НДУ імені Миколи Гоголя, що працюють в ЗДО. • Пропозиції щодо обговорення актуальних проблем дошкільної освіти. 	доц. Матвієнко С.І Директори, методисти ЗДО, вчителі початкової школи асист. Бобро Л.В	

2023 – 2024 н.р.

<i>Дата</i>	<i>Форма роботи</i>	<i>Відповідальні</i>	<i>Примітка</i>
Вересень 2023	1. <i>Семінар-практикум «Діловодство в закладі дошкільної освіти».</i> 2. <i>Круглий стіл «Використання засад Орф-педагогіки в практиці сучасного ЗДО».</i>	Апанасенко О.В. доц. Матвієнко С.І., Павлюченко А.В.	

Листопад 2023	1. <i>Методичний семінар «Особливості проведення лабораторних занять з дисципліни «Дитяча література», що передбачають відвідування занять у ЗДО з наступним обговоренням методики їх проведення; зустрічі з педагогічним колективом закладу».</i>	доц. Лісовець О.В.	
Січень 2024	1. <i>Майстер-клас «Особливості діяльності вихователя щодо ознайомлення дошкільників з декоративно-прикладним мистецтвом України».</i>	Зозуля А.В.	
Березень 2024	1. <i>Науково-методичний семінар «Актуальні проблеми сучасної дошкільної освіти».</i>	Доц . Аніщук А.М.	
Травень 2024	1. <i>Круглий стіл «Соціально-психологічні ролі директора сучасного закладу дошкільної освіти» (Директор закладу дошкільної освіти – «універсальний фахівець»: діловод, психолог, медична сестра, комірник).</i>	Апанасенко О.В.	

2024 – 2025 н.р.

Дата	Форма роботи	Відповідальні	Примітка
Вересень 2024	1. <i>Методичний семінар «Стан розвитку дослідницько-експериментальної діяльності старших дошкільників у ЗДО:» (за результатами анкетування фахівців ЗДО).</i>	доц. Пісоцький О.П.	
Листопад 2024	1. <i>Проблемний семінар «Формування ціннісних орієнтацій дошкільників у сучасному соціопросторі».</i>	Коренькова Н.М.	
Січень 2025	1. <i>Семінар-практикум для вихователів «Розвиток самостійності у дітей старшого дошкільного віку».</i>	доц. Лісовець О.В.	
Березень 2025	1. <i>Круглий стіл «Актуальні проблеми підвищення кваліфікації педагогічних працівників ЗДО» .</i> 2. <i>Семінар-практикум «Професійний портрет сучасного вихователя закладу дошкільної освіти».</i>	Павлюченко А.В. Поливко О.В.	

2025 – 2026 н.р.

<i>Дата</i>	<i>Форма роботи</i>	<i>Відповідальні</i>	<i>Примітка</i>
Вересень 2025	1. <i>Майстер-клас для музичних керівників «Технології формування у дошкільників мистецько-творчої компетенції».</i>	доц. Матвієнко С.І. Музичні керівники м. Ніжина	
Листопад 2025	1. <i>Майстер-клас «Електронна реєстрація до ЗДО, робота з програмою «Курс Дошкілля».</i>	Поливко О.В.	
Січень 2026	1. <i>Розробка спільних з вихователями ЗДО методичних матеріалів (з досвіду роботи) «Реалізація принципу наступності між ЗДО і НУШ: форми співпраці».</i>	доц. Пісоцький О.П. ст.в. Пісоцька Л.М.	
Березень 2026	1. <i>Тренінг «Як подолати хвилювання перед публічним виступом в інтернет-просторі».</i>	Солдатенко Ю.В.	
Травень 2026	1. <i>Семінар-практикум "Математичний розвиток дошкільників: шляхи підвищення якості математичної освіти (з урахуванням інноваційних технологій та інтеграції освітнього процесу)".</i>	Зозуля А.В.	